

# 富衛：按醫生專業意見理賠

對於醫療條款的定義會否影響投保人理賠，富衛香港及澳門首席市務總監謝振國昨日表示，應該由醫生專業意見作指引，保險公司非醫護人員，未能作界定。

## 未見入院理賠個案大增

有指部分醫生為病人提供簡單原因作住院理由而不獲賠償，謝振國指過於簡單的理由未必可作賠償原因，有需要時會與醫生再查詢，但公司暫時類似個案沒有增加的趨勢。至於有關醫療保費開支，他不見特別有大量入院理賠個案，保費的上調亦不會高於醫療通脹的加幅。

早前友邦保險向私家醫生發信，指腸鏡、胃鏡、白內障等手術，即使在監察麻醉下進行，亦不屬「醫療所需」住院理由，建議醫生毋須為病人安排住院；假如醫生安排病人住院，保險公司有權不賠。

另外，富衛保險推出「揀易保系列」的醫保計畫，在職人士除了公司團體醫療保險外，投保後先獲得「揀易保癌症保障計畫」，在退休時不論當時的受保人的健康情況，即可轉換成「揀易保全面醫療計畫」。以30歲非吸煙男士購買「揀易保癌症保障計畫」，每年供738元，即今月供款61.5元。當在退休後轉換至「揀易保全面醫療計畫」，惟保費會增加至每月300元。

## 推可轉換醫保

做打工仔都有轉工，甚至被人「炒魷魚」的機會。失去工作等如失去公司團體醫療保險，於是產品就特別提供三項權益保障，包括轉工時可獲6個月毋須交保費的臨時全面醫療保障。而特別事件，包括失業、工作假期或進修，可豁免保費一年。至於結婚或生小朋友時延長保費寬限期一年。



■ 謝振國(中)表示，對於醫療條款的定義，應由醫生專業意見作指引。